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یادداشت

باید بجنگیم؛  نباید بترسیم

تیم ملی فوتبال ایران در حالی امروز عصر به مصاف تیم ملی انگلیس می‌رود که امید همه ما به 

موفقیت تیم ملی در این دیدار است اما خدای‌ناکرده اگر اتفاق هم بیفتد که نتیجه خوشایند ما 

ایرانی‌ها نباشد و بر خلاف میل‌مان نتیجه‌ای رقم بخورد همچنان امیدوار می‌مانیم و باید با امید 

به کارمان در این جام ادامه بدهیم. در هر صورت در جام‌جهانی نمی‌توان هیچ دیداری را از قبل 

پیش‌بینی کرد، هرچند برای هر تیمی اولین بازی بسیار اهمیت دارد با این حال اگر اتفاقی هم 

بیفتد که منجر به شکست تیم ملی بشود، از آنجایی که دو بازی دیگر در پیش داریم امکان دارد 

بعدا نتایج به شکلی رقم بخورد که بتوانیم با کسب نتایجی درخور در بازی‌های بعدی به موفقیت و 

حتی صعود امیدوار شویم. 

درواقع نتیجه دیدار اول تضمین‌کننده سرنوشت تیم‌ها نیست با این حال فکر می‌کنم تا بازی 

دوم تقریبا شرایط تیم‌ها و وضعیت کلی گروه مشخص خواهد شد که چه تیم‌هایی می‌توانند به 

مرحله بعدی صعود کنند و چه تیم‌هایی از این کار عاجز خواهند ماند. همه اینها در‌حالی هستند 

که انگلیس قدرت برتر گروه به شمار می‌رود و این امکان وجود دارد که بتواند سایر تیم‌ها را هم 

شکست داده و این سه تیم دیگر باشند که باید برای دومی بجنگند. به نظرم عصر امروز مقابل 

یکی از بهترین تیم‌های انگلیس در این سال‌های اخیر بازی داشته باشیم. این موضوع را همه 

کارشناسان فوتبال و مربیان تایید می‌کنند و نباید این‌طور باشد که بعد از این بازی و شکست 

احتمالی همه چیز را تمام‌شده بدانیم. 

بازی سنگینی را در پیش داریم و نباید توقع‌مان را هم زیاد بالا ببریم. ان‌شاءالله بازیکنان در زمین 

مسابقه شرایط خوبی داشته باشند و بتوانند از پس حریف بربیایند اما بازی خیلی سخت است چون 

ما اصلا هماهنگی خاصی نداریم. اگر در بازی‌های تدارکاتی همه با هم در کنار هم بازی کرده 

بودند کار خیلی راحت‌تر بود اما چون این کار را هم نکردیم همه چیز احساسی است و همه باید در 

زمین پشت هم باشند و برای کسب نتیجه مناسب بجنگند. ما باید ابتدای کار خوب بازی کنیم و 

گل نخوریم تا در ادامه برای گلزنی طرح و برنامه داشته باشیم. اگر بخواهیم به دفاع صرف جلوی 

انگلیس بپردازیم چون این تیم هم روی هوا خوب است و هم روی زمین، بازی‌مان سخت می‌شود. به 

نظر من اگر در یک سوم دفاعی‌مان فقط دفاع کنیم صددرصد گل می‌خوریم. باید از نیمه زمین‌مان 

یارگیری‌مان را بکنیم و اجازه ندهیم این تیم به یک‌سوم دفاعی برسد و باید سعی کنیم جنگ در 

وسط زمین باشد چون آنها بازیکنان خطرناک و چهارچوب‌شناسی دارند. 

ما با بازی مقابل تیم‌های قدرتمند دنیا در ادوار اخیر ترس‌مان هم ریخته است. در فوتبال هر تیمی 

بترسد بازنده است. اصلا نباید بازیکنی که بازی می‌کند بترسد، نه در فوتبال بلکه در زندگی هم 

اگر بترسید مغلوب می‌شوید. نباید بترسیم چون فوتبال است و هر تیمی که بیشتر زحمت بکشد 

نتیجه‌اش را می‌گیرد و این طبیعت فوتبال است. بازی‌هایی بوده که تیمی که تصور می‌شده از پیش 

بازنده است، حریفش را شکست داده چون با قدرت و انرژی به میدان رفته است. 

ما اگر ببازیم هم زندگی همچنان ادامه دارد فقط نباید بترسیم و باید روحی و روانی بازیکنان‌مان آماده 

باشند تا بتوانیم یک بازی خوب را انجام بدهیم. جام‌جهانی 78 را به یاد بیاورید که چه بازی‌هایی 

کردیم و هیچ‌کس باور نداشت تا امروز که کی‌روش سرمربی تیم ملی است و ان‌شاءالله که اینجا هم 

بتوانیم بازی‌های خوبی را به نمایش بگذاریم. 
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تیم ملی فوتبال ایران سرانجام امروز کار خود را در جام‌جهانی 

قطر مقابل انگلیس آغاز خواهد کرد. این در حالی است که در این 

مدت اخیر برخی نابسامانی‌ها و بی‌ثباتی‌ها باعث شده بود تا امید 

کمی به این تیم داشته باشیم اما در حال حاضر و بعد از بازگشت 

کی‌روش تقریبا اوضاع بر وفق مراد است و شرایط این تیم نیز خوب 

و مطلوب ارزیابی می‌شود. 

همچنین تیم ملی ایران در دیدار امروز برابر انگلیس در حالی 

به میدان می‌رود که انگلیسی‌ها از همان زمانی که با ایران 

همگروه شدند، جنگ روانی را علیه تیم ملی کشورمان از طریق 

رسانه‌هایشان آغاز کردند. این در حالی است که این جنگ روانی 

حالا و در آستانه این دیدار بزرگ و حساس توسط نمایندگان این 

رسانه‌ها در قطر ادامه پیدا کرده است. با همه این تفاصیل اما 

تیم ملی به گفته سخنگوی فدراسیون فوتبال شرایط ایده‌آل 

و مناسبی دارد و به نظر می‌رسد همه چیز برای یک شروع 

امیدوار‌کننده فراهم باشد. 

در هر صورت در آستانه دیدار ایران و انگلیس دقایقی این فرصت 

دست داد تا با احسان اصولی سخنگوی فدراسیون و عضو 

هیات‌رئیسه فدراسیون فوتبال درباره مباحث مختلف پیرامون 

تیم ملی و فدراسیون فوتبال به صحبت بپردازیم که متن آن را در 

زیر می‌خوانید.

از شرایط تیم ملی صحبت را آغاز کنیم. به‌عنوان سخنگوی 

فدراسیون فوتبال چقدر امیدوار هستید که در قطر اتفاقات خوبی 

برای تیم ملی ایران رقم بخورد؟

به هر حال تیم ملی ایران طبق آخرین اخباری که دارم در شرایط بسیار 

خوبی به سر می‌برد و تمامی ملی‌پوشان خدا را شکر سرحال و قبراق و پر 

امید تمرینات خود را دنبال می‌کنند. در مجموع تیم ملی را خیلی مصمم 

می‌بینم. چه کادر فنی و چه بازیکنان همگی آماده حضور در جام‌جهانی 

هستند و امیدوارم امروز مقابل انگلیس بازی قابل قبولی را به نمایش 

بگذاریم به نحوی که ان‌شاءالله در این جام با نتایجی که به دست می‌آید 

بتوانند دل مردم ایران را شادمان و خوشحال کنند. 

از جرئیات اردوی تیم ملی و شرایط بچه‌ها خبر دارید؟

از نزدیک در کنار تیم ملی نبودم و تازه امروز به آنها اضافه شدم اما 

به صورت تلفنی که با دوستان در دوحه صحبت می‌کردیم همه 25 

بازیکنی که در قطر حاضر هستند همگی شرایط خوب و ایده‌آلی 

دارند و الحمدلله هیچ‌کس دچار کسالت نیست. بازیکنان همگی 

در یک شرایط خوبی قرار دارند و تمرینات خود را دنبال می‌کنند 

و منتظریم تا ترکیب اصلی مقابل انگلیس را عصر دوشنبه آقای 

کی‌روش معرفی کند. 

بازی با انگلیس هم هیجان خاص خودش را دارد و حاشیه‌هایی 

هم از ابتدا پیرامون این دیدار و از زمان قرعه‌‎کشی آغاز شد. چه 

اقداماتی برای خنثی کردن هجمه انگلیسی‌ها در دستور کار تیم 

ملی و فدراسیون قرار گرفته است؟ اصولا برای این دیدار پاداشی 

را هم برای تیم ملی پیش‌بینی کرده اید؟

برای همه این مسائل پیش‌بینی‌هایی انجام شده و در هیات‌رئیسه نیز 

صحبت‌ها و راهکارهای لازم اندیشیده شده است. علاوه‌بر تصمیماتی 

که در فدراسیون گرفته شده، دستگاه‌های دیگر مانند دولت و وزارت 

ورزش و جوانان به هر حال مشوق‌هایی در نظر گرفته شده که به موقع 

جزئیات آن اعلام خواهد شد. 

توقع داشتید کارلوس کی‌روش تا این اندازه مثل ایرانی‌ها با تعصب 

نسبت به تیم ملی صحبت کرده و از مواضع ایران دفاع کند؟

به هر حال اصول حرفه‌ای فوتبال و ورزش یک شرایطی را حاکم می‌کند 

که باید همه به آن احترام بگذارند این در حالی است آنهایی که به دنبال 

حاشیه هستند دارند از این اصول تخطی می‌کنند. بنابراین از مربی، 

بازیکن و مدیر حرفه‌ای توقع چنین رفتاری می‌رود. حتی شما اینفانتینو 

را هم دیدید که چطور در واکنش با خبرنگاران صحبت کرد. درواقع وقتی 

شما نگاه حرفه‌ای داشته باشید و براساس آن پروتکل‌ها و دستورالعمل‌های 

فیفا و برگزاری مسابقات در این سطح و با این ابعاد بخواهید به آنها عمل 

بکنید و براساس آنها صحبت کنید؛ جز این نمی‌تواند خروجی دیگری 

داشته باشد. 

توقع این رفتار را از رئیس فیفا داشتید؟ برخی اخبار حاشیه‌ای 

حکایت از آن داشتند که انگار با اینفانتینو هماهنگ کرده بودید 

تا این صحبت‌ها را مطرح کند. 

این حرف‌ها همیشه زیاد است. کسانی که دنبال حاشیه هستند از 

هر حالتی که اتفاق می‌افتد یک حرفی در می‌آورند. این حواشی و 

صحبت‌هایی که پیرامون این موضوع مطرح شده است کاملا کذب است 

و به هیچ‌وجه این چیزهایی که می‌گویند صحت ندارد. صحبت‌های آقای 

اینفانتینو کاملا منطبق بر اصول حرفه‌ای فوتبال و آیین‌نامه و پروتکل‌های 

خود فیفا بود و هماهنگی در کار نبود. 

بازی با انگلیس را چطور پیش‌بینی می‌کنید؟

ان‌شاءالله این بازی همراه با درخشش بچه‌ها و موفقیت تیم ملی 

باشد و نتیجه آن هر چه که باشد مطمئنا در این دیدار آن قابلیت‌ها 

و توانمندی‌های بچه‌های ایران به نمایش گذاشته خواهد شد تا دل 

مردم شاد شود. 

احیانا فکری هم برای مسائل حاشیه‌ای این دیدار شده است که 

اتفاق غیرمترقبه‌ای در جریان این دیدار رخ ندهد؟

ان‌شاءالله اتفاق خاصی نمی‌افتد. به هر حال برگزار‌کنندگان این مسابقات 

بیشتر از هر کسی نگران این هستند که با رقم خوردن اتفاقات حاشیه‌ای 

استانداردهای برگزاری رقابت‌ها را بر هم بزند. 

برای صعود تیم ملی به مرحله حذفی چقدر امید در بین مسئولان 

فدراسیون فوتبال وجود دارد. 

بسیار زیاد امید داریم و دوستان را بسیار مصمم دیدیم و به نظرم این 

اتفاق دست‌یافتنی است. 

در صورت تحقق این امر پاداش خاصی را درنظر گرفته‌اید؟

به هر حال گفت‌وگوهایی با هیات‌رئیسه شده و بالاخره پاداشی را 

بابت صعود در نظر گرفته‌ایم. یک پاداش را هم خود فیفا می‌دهد 

و یک پاداش هم توسط فدراسیون فوتبال در نظر گرفته شده است، 

این در حالی است که ارکان دیگر هم پاداش‌هایی را در نظر گرفته‌اند 

که همه اینها ان‌شاءالله به موقع در اختیار بازیکنان قرار گرفته و به 

آنها اهدا خواهد شد. 

پس همه چیز برای یک شروع خوب آماده است؟

بله قطعا همین‌طور است. ما همه تدابیر را اندیشیده‌ایم و امیدواریم 

بچه‌های ما در دیدار امروز پیام‌آور شادی برای مردم ایران باشند. 

با کی‌روش بعد از جام‌جهانی ادامه می‌دهیم؟

اجازه بدهیم مسابقات را برگزار کنیم و سپس تصمیم‌گیری لازم انجام 

می‌شود. در هر صورت الان وقت این پرسش نیست و همه هوش و حواس 

و تمرکز ما باید به مسابقه پیش‌رو برابر انگلیس و دو دیدار دیگر باشد. 

از شما هم خواهش می‌کنم فعلا به این مسائل فکر نکرده و فقط از تیم 

ملی حمایت کنید. 

از فدراسیون فوتبال چه خبر؟ برخی می‌گویند همه ارکان فدراسیون 

به قطر رفته‌اند و فدراسیون خالی از نفر شده است. 

این حرف‌ها مطرح نیست. تا همین امروز همه ارکان فدراسیون سر 

کار بودند و مشغول به کار. الان هم کارمندان و نیروها در فدراسیون 

هستند و کارها دایر و برقرار است اما به هر حال بخش زیادی از فرآیندها 

و پروسه‌ها و کارهای اجرایی فدراسیون فوتبال در دوحه تعریف می‌شود 

که آنها که مرتبط با این موضوعات هستند به قطر اعزام می‌شوند 

و بقیه عوامل اجرایی در فدراسیون می‌مانند و پاسخگوی مراجعات 

مردم خواهند بود. 

بالاخره هیات‌رئیسه هم کامل شده و به نوعی ثبات به فدراسیون 

فوتبال برگشت. 

بله همین‌طور است. ما پیش‌بینی می‌کردیم بعد از انتخابات 8 شهریور و 

با ریاست آقای تاج الحمدلله توانستیم فضای باثباتی را به فوتبال ایران 

تزریق کنیم که این ثبات آثار خودش را در درازمدت بسیار بهتر و بیشتر 

نمایش خواهد داد. 

پرونده ویلموتس به کجا رسید. 

کارهای حقوقی آن انجام شده و رای آن هم آمده است. فعلا مباحث 

اداری و اجرایی باقی مانده که در شرف انجام هستند. 

تامین منابع مالی برای تسویه‌حساب با این سرمربی صورت گرفت؟

خیلی اطلاع زیادی از جزئیات این پرونده ندارم. 

تیم ملی امید هم روزهای بلاتکلیفی را سپری می‌کند و بعد از جدایی 

مهدوی‌کیا هنوز مشخص نیست چه کسی سرمربی این تیم خواهد 

شد. بالاخره چه زمانی قرار است برای این تیم تصمیم‌گیری شود؟ 

از عنایتی و حسینی به‌عنوان گزینه‌های سرمربیگری این تیم نام 

برده می‌ شود. چقدر این اسامی صحت دارند؟

ان‌شاءالله بعد از بازی‌های جام‌جهانی هیات‌رئیسه درباره این تیم هم 

تصمیم‌گیری کرده و سرمربی آن را انتخاب خواهد کرد. به‌طور کلی 

قصد داریم بعد از جام‌جهانی به تیم‌های ملی رده‌های سنی سر و سامان 

بدهیم. البته مشکل خاصی هم وجود ندارد اما الان همه دغدغه ما تیم 

ملی بزرگسالان و کسب نتایج لازم در قطر است که ان‌شاءالله با نتایجی 

مطلوب از این رقابت‌ها بتوانیم دل مردم ایران را شاد کنیم. 

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

اصولی، سخنگوی فدراسیون فوتبال در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

برای بازی با انگلیس کاملا آماده ایم
  هماهنگی با رئیس فیفا؟ این مسائل کذب محض است                                                   کی‌روش و اینفانتینو براساس مقررات رفتار کردند

 صحبت‌های اینفانتینو کاملا منطبق بر اصول حرفه‌ای فوتبال بود                     صعود به مرحله بعدی دست‌یافتنی است

رئیس دانشگاه آزاد آذربایجان‌شرقی گفت: »این دانشگاه برنامه‌های 

خود را در جهت توسعه رشته‌های مهارتی و اشتغال‌آفرین سوق 

داده که درواقع حرکت از آموزش حافظه‌محور به‌سمت آموزش‌های 

کاربردی است.«

 آرش رنجبران دوشنبه ۲۳ آبان در جمع خبرنگاران به مناسبت چهلمین 

سالگرد تاسیس دانشگاه آزاد تبریز اظهار داشت: »‌40سالگی در 

ادبیات ما خاص تلقی می‌شود و سن بلوغ و شکوفایی است؛ ما امروز 

‌40سالگی تاسیس دانشگاه آزاد را جشن می‌گیریم.«

وی گفت: »دانشگاه آزاد تبریز اولین واحد دانشگاه آزاد کشور است که 

در سال ۱۳۶۱ تاسیس شده است؛ دانشگاه آزاد آذربایجان شرقی با 

۳۵ واحد و مرکز با بیش از ۵۴ هزار دانشجو و هزارو۹۰۰ هیات‌علمی 

از بزرگ‌ترین شبکه‌های علمی استان با توزیع جغرافیایی گسترده و 

تاثیرگذار است.«

رئیس دانشگاه آزاد آذربایجان‌شرقی مطرح کرد: »استان ما با توجه 

به سهم اقتصادی و فرهنگی دارای ظرفیت‌های بالایی است و 

دانشگاه آزاد برنامه‌های جدی و ویژه‌ای دارد تا در حوزه‌های مختلف 

ایفای نقش کند.«

وی ادامه داد: »دانشگاه آزاد در چندسال اخیر تغییر رویکرد داده تا 

ماموریت‌های خود را با توجه به نیاز جامعه و شرایط خاص حاکم بر 

منطقه و کشور پیش ببرد.«

رنجبران بیان کرد: »امروز افتخار این را داشتیم که مدرسه عالی مهارتی 

قالب‌سازی را به‌عنوان یکی از نیازهای جدی صنایع مختلف که در 

استان ما هم خیلی نیاز است، افتتاح کنیم.«

رئیس دانشگاه آزاد آذربایجان‌شرقی گفت: »امروزه خانواده‌ها دنبال 

مدرک تحصیلی نیستند، بلکه از دانشگاه‌ها تضمینی برای آینده 

فرزندان خود می‌خواهند؛ در همین راستا دانشگاه آزاد برنامه‌های 

خود را در جهت توسعه رشته‌های مهارتی سوق داده که درواقع حرکت 

از آموزش حافظه‌محور به‌سمت آموزش‌های کاربردی و اشتغال‌آفرین 

است.« وی با اشاره به اینکه طرح پویش یکی از طرح‌های ابتکاری 

دانشگاه آزاد بوده است، تشریح کرد: »در این طرح دانشگاه با صنایع 

مختلف ارتباط برقرار و ظرفیت‌هایی ایجاد می‌کند که دانشجوها دو 

تا سه‌روز در هفته در صنایع حضور داشته باشند و به ازای مدتی که 

فعالیت می‌کنند کمک‌شهریه به آنها تعلق ‌گیرد.«

رنجبران ادامه داد: »با این طرح به‌دلیل حضور دانشجویان در محیط 

صنعتی زمینه اشتغال‌شان ایجاد می‌شود و نیز توانمندی‌هایی را 

می‌آموزند؛ طرح پویش در دانشگاه‌های بزرگی اجرا شده و خیلی 

موفق بوده و یکی از راه‌های تضمین آینده فرزندان است.«

رئیس دانشگاه آزاد آذربایجان‌شرقی با بیان اینکه هفته پژوهش را 

پیش رو داریم، تاکید کرد: »امسال هم مشابه رویداد عصر امید سال 

گذشته را داریم، استان ما سال گذشته بسیارخوب در این رویداد 

عمل کرد و دانشگاه ما این افتخار را دارد که سهم خوبی از دانشمندان 

برتر را داشته باشد که امسال هم سه‌نفر از اساتیدمان جزء ۲ درصد 

دانشمندان برتر جهان بوده‌اند.«

وی درخصوص جذب دانشجویان در دانشگاه آزاد تصریح کرد: »ما 

امسال به‌طور میانگین حدود 10 درصد افزایش نودانشجو داشته‌ایم 

که در چندسال اخیر بی‌سابقه بوده است.«

رئیس دانشگاه آزاد تبریز درباره دانشجویان خارجی توضیح داد: 

»بین ۳۰۰ تا ۴۵۰ دانشجوی بین‌الملل از کشورهای عراق، ترکیه 

و آذربایجان داریم و برای توسعه جذب دانشجو تلاش می‌کنیم.«

رئیس دانشگاه آزاد آذربایجان‌شرقی عنوان کرد

سوق برنامه‌های دانشگاه آزاد در جهت توسعه رشته‌های مهارتی

شاهرخ بیانی
کارشناس فوتبال

تاکتیک‌های ایران لو نرفت

کی‌روش جاسوس‌های انگلیسی را از تیم ملی دور کرد
تیم ملی فوتبال کشورمان تمرینات خود را درحالی در کشور قطر ادامه می‌دهد که در تمرین عصر 

شنبه این تیم و در فاصله دو روز تا دیدار با انگلیس که از ساعت 16 به وقت محلی برگزار شد، مهدی 

تاج رئیس فدراسیون به همراه محمدمهدی نبی نایب‌رئیس اول فدراسیون و مدیر تیم ملی در جمع 

شاگردان کارلوس کی‌روش حضور پیدا کرده و دقایقی نیز با کارلوس کی‌روش به گفت‌وگو پرداختند.  

این تمرین درحالی برگزار شد که نکات ویژه‌ای از حاشیه آن به چشم می‌خورد و این‌طور به نظر می‌رسید 

که برخی از اعضای منتسب به کادر فنی انگلیس سعی دارند به هرشکل ممکن سر و گوشی از تمرینات 

تیم ملی آب داده تا از آخرین وضعیت فنی شاگردان کی‌روش در آستانه بازی با این کشور خبردار شوند. 

این درحالی است که کی‌روش سرمربی تیم ملی که همواره نشان داده از ذکاوت و هوشیاری خاصی 

در هدایت تیم ملی برخوردار است به این موضوع پی‌برده و با ارائه برخی راهکارها و با حواس‌جمعی 

کامل، این افراد را از تمرین دور می‌کند تا بعد از پایان مدت زمان حضور خبرنگاران در تمرین، تیم ملی 

در شرایطی امن به تمرینات خود ادامه داده و خود را برای دیدار با انگلیس آماده کند. 

کاپیتان‌های پرسپولیس رودرروی درویش 
بیانیه عصر روز شنبه باشگاه پرسپولیس درخصوص اعتصاب سرخپوشان در تمرین صبح همین روز 

کافی نبود تا تمرین روز گذشته شاگردان یحیی گل‌محمدی برگزار شود. باشگاه پرسپولیس در بیانیه 

خود تاکید داشت که امکان بخشیدن جریمه 5 درصدی فصل پیش که مربوط به حذف زودهنگام از 

جام حذفی بوده ممکن نیست اما بزرگ‌ترهای این تیم زیر بار این جریمه نمی‌روند. مدیریت باشگاه 

پرسپولیس تاکید دارد وقتی پاداش‌ها همه لحاظ شده، جریمه‌ای هم اگر هست باید لحاظ شود. این 

در شرایطی است که برخی از سرخپوشان هیچ جریمه‌ای را نپذیرفته و در اعتراض به تصمیم اتخاذشده 

دو جلسه از تمرینات تیم‌شان را تحریم کرده‌اند. نفراتی چون کمال کامیابی‌نیا، سیامک نعمتی و امید 

عالیشاه به‌عنوان تصمیم‌گیرندگان اصلی این ماجرا به‌نوعی رودرروی مدیریت باشگاه پرسپولیس قرار 

گرفته‌اند. این اختلاف به چند هفته قبل برمی‌گردد و در این هفته نیز به اوج خود رسید. درویش هفته 

پیش به بازیکنان معترض تیمش اعلام کرد تا اگر اعتراضی دارند به باشگاه بیایند اما آنها نپذیرفتند. از 

طرفی درویش هم در دو روز اخیر حاضر نشده به محل تمرین تیمش برود. درنهایت باید دید این قضیه 

ختم به خیر خواهد شد یا اعتصاب‌ها همچنان ادامه خواهد داشت. درویش درحالی بامداد دوشنبه 

به همراه برخی از اعضای هیات‌مدیره )به غیر از حسین خبیری و دلبری عضو جدید( برای تماشای 

بازی ایران راهی قطر شد که تا دیشب منتظر بود بازیکنان شاکی به دیدارش بروند.


